
令和元年度　学校評価アンケート調査（教職員用）
質問回答　　Ａ…「そう思う」　Ｂ…「だいたいそう思う」　Ｃ…「あまり思わない」　Ｄ…「まったく思わない」

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.生徒が楽しく学校生活を送れるようにしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.生徒に積極的にあいさつをしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3.生徒が授業に集中できるように工夫している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4.学校のマナー（時間や決まり）を守って学校生活を送れるように、情報共有（協力）しながら指

導している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.めあて・まとめ・振り返りを提示し、「わかる授業」の推進に努めている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.生徒が、毎朝の読書活動や朝自習課題に意欲的に取り組むように指導している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7.生活ノート点検を行うなど、生徒の家庭学習（宿題・復習・考査の取り組みなど）をサポートし

ている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8.生徒が学校（学年）行事や体験活動に、意欲的に参加するようはたらきかけている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9.教育相談やアンケートなどを活用し、生徒に寄り添い、親身になって話を聞いている。


